

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 10 (10665)

16 марта 2023 г.

Цена свободная

**19 марта — День работников бытового обслуживания населения
и жилищно-коммунального хозяйства**

ПРИМИТЕ НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От вашего профессионализма, ответственности и внимательного отношения к людям напрямую зависит качество жизни населения, устойчивое функционирование ключевых систем жизнеобеспечения в нашем регионе.

Сегодня благодаря участию в национальных проектах в Тверской области реализуются проекты по созданию современных общественных пространств, благоустройству дворов, модернизации коммунально-инженерной инфраструктуры.

Уверен, что вы будете работать с полной отдачей, эффективно решать важнейшие задачи, среди которых повышение надежности тепло-, водо- и электроснабжения, формирование комфортной среды, развитие сферы бытового обслуживания населения.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в труде на благо Верхневолжья!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш ежедневный хлопотный труд часто незаметен и неоценён. Но он как воздух необходим каждому. Вы делаете нашу жизнь удобной и комфортной, обеспечивая насущные нужды. Вы приносите в неё красоту, благоустроявая общественные пространства.

Мы благодарны за ваши усилия и желаем вам гордиться результатами своего труда. Пусть все профессиональные заботы будут в радость и позволят реализоваться намеченным планам и новым проектам.

Пусть в жизни каждого из вас будет больше поводов для радости, причин для улыбок, благоприятных условий и надёжных партнёров для воплощения замыслов.

А.В. ПАШУКОВ,
Глава Весьегонского
муниципального округа

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Важную роль для жителей региона играет бесперебойная работа жилищно-коммунального хозяйства, от предприятий которого зависит стабильность работы систем жизнеобеспечения населённых пунктов, полноценная деятельность всех организаций.

Благодарю всех, кто трудится в этой непростой и очень важной сфере - за ваш неустанный труд, за профессионализм, ответственность и терпение, которые позволяют ежедневно решать огромное количество задач!

От всей души желаю вам здоровья, профессиональных успехов, неиссякаемой энергии, бодрости духа и благополучия!

А.Н. НИКОЛАШКИН,
Депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Короткой Строкой

Президент РФ Владимир Путин подписал закон о приостановке действия Договора о стратегических наступательных вооружениях (ДСНВ). Приостановить, но не прекратить действие соглашения, которое предусматривает сокращение ядерных арсеналов РФ и США, ранее предложил сам глава государства в Послании Федеральному Собранию, сообщает РИА «Новости».

К годовщине начала СВО свое видение разрешения украинского кризиса высказали в Китае и Индии. Китайский план мирного урегулирования был изложен на сайте МИД страны 24 февраля. Он состоит из 12 пунктов. Премьер-министр Индии Нарендра Моди заявил, что проблему Украины нужно решать путём диалога и переговоров.

(АиФ, № 9, 1-7 марта 2023г.)

Касаясь обновления в стране коммунальных сетей, Президент России Владимир Путин заявил: «С этого года начинается большая программа по строительству и ремонту систем ЖКХ. В течение 10 лет планируется инвестировать в эту сферу не менее 4,5 трлн. руб. Мы знаем, насколько это важно для граждан, насколько запущена эта сфера, - надо работать, и будем это делать. Важно, чтобы программа сразу получила мощный старт, поэтому прошу правительство обеспечить ее стабильное финансирование».

(АиФ, № 9, 1-7 марта 2023г.)

Казахстан запустил программу открытия счетов новорожденным гражданам, которые ежегодно будут пополняться из средств, вырученных от продажи углеводородов.

(АиФ, № 9, 1-7 марта 2023г.)

Судя по опросам, поддержка населением России СВО на Украине не только остается высокой (более 70%), но и продолжает расти (на 11% с начала спецоперации).

Современные подходы России к отношениям с Западом подробно изложены в новой Концепции внешней политики РФ, которую Сергей Лавров на днях огласил на заседании Госдумы. В мировой политике Россия впредь будет исходить не из абстрактных принципов мирного сосуществования, а из понимания того, что «Запад не только хочет отбросить Россию на десятилетия назад, но фактически добивается распада России». Цели внешней политики сформулированы четко: положить конец монополии Запада в международной жизни, добиться соблюдения интересов России.

(АиФ, № 9, 1-7 марта 2023г.)

Министр обороны РФ Сергей Шойгу провел совещание с командующими военными группировками в СВО. Также были заслушаны отчеты заместителей министра обороны об обеспечении войск вооружением и боеприпасами, сообщает ТВЦ.

Возможно, скоро будет раскрыт секрет пирамиды Хеопса в Египте. Ученые обнаружили тайную комнату, вернее коридор внутри пирамиды. До сих пор учёным не удавалось обнаружить саркофаг с мумией фараона Хеопса, информирует ТВЦ.

Военный бюджет Китайской народной республики в 2024 году увеличится на 7,5%, сообщает ТВЦ.

Товарооборот между Россией и Китаем может достигнуть к началу 2024 года 200 млрд. долларов, сообщает ОРТ.

**18 марта —
День воссоединения
Крыма с Россией**

Поздравляю!

**Уважаемые жители
Тверской области!
Поздравляю вас с Днем
воссоединения Крыма и
Севастополя с Россией!**

9 лет назад жители Крымского полуострова продемонстрировали единство и на всенародном референдуме проголосовали за возвращение в отчий дом, на свою историческую Родину. Это решение было поддержано Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным и нашло горячий отклик в сердцах граждан нашей страны.

Сегодня это историческое событие наполнено особым смыслом и значением. В большую семью России вернулись Донецкая и Луганская народные республики, Херсонская и Запорожская области, жители которых также выразили непреклонную решимость защитить право спокойно жить и трудиться, говорить и воспитывать детей на родном языке, сохранить свою культуру, веру, традиции и ценности.

Наши солдаты и офицеры проявляют героизм и стойкость в ходе специальной военной операции, с оружием в руках отстаивают безопасность жителей новых регионов, суверенный и свободный путь развития нашей Отчизны.

Желаю всем победы, новых успехов и достижений на благо нашей Родины — великой России!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

В числе лучших подразделений УФССП России по Тверской области и отделение судебных приставов по Весьегонскому и Сандовскому районам

В Управлении Федеральной службы судебных приставов по Тверской области подведены итоги ежегодного смотра-конкурса на звание «Лучшее районное (межрайонное, специализированное) отделение по итогам работы за 2022 год».

При определении победителей принималось во внимание несколько показателей: эффективность исполнения судебных и иных актов, организация обеспечения установленного порядка деятельности судов, работа дознания и административной практики. При оценке также учитывалось состояние организационно-управленческой деятельности в отделе.

По итогам работы за 2022 год в номинации «Организация исполнительного производства» признан победителем смотра-конкурса коллектив Торжокского районного отделения судебных приставов.

Лучшим отделением по направлению «Организация установленного порядка деятельности судов» стало Торжокское районное отделение судебных приставов, занявшее 1-е место. Дипломы II и III степени в данной номинации были вручены коллективу Удомельского районного отделения судебных приставов, занявшему 2-е место, и коллективу отделения судебных приставов по Весьегонскому и Сандовскому районам, занявшему 3 место.

Первое место в смотре-конкурсе в номинации «Организация дознания» занял коллектив Старицкого районного отделения судебных приставов.

Победителем конкурса стало Торжокское районное отделение судебных приставов, занявшее 1-е место, с присуждением звания «Лучшее районное отделение Управления Федеральной службы судебных приставов по Тверской области». За плодотворную и активную работу, за достижение высоких показателей начальнику отделения был вручен переходящий кубок и диплом I степени.

Главный судебный пристав Тверской области Надежда Семёнова поздравила победителей смотра-конкурса, отметив их профессионализм и добросовестность в нелёгкой работе, поблагодарила



сотрудников за неравнодушие и преданность делу. В завершение коллеги руководитель Управления пожелала сотрудникам дальнейших успехов в выполнении возложенных на службу задач.

Пресс-служба УФС СП России по Тверской области
На снимке: начальник отделения судебных приставов по Весьегонскому и Сандовскому районам Е.В. Попова.

Фото С. Кондрашова